



КИРОВСКИЙ ОКРУГ

КОНКУРС

ЧЬЯ УЛИЦА КРАШЕ?

ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 4 (85) май 2016 год



OMCK-300

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ГОРОДА: НА ПОРОГЕ ЮБИЛЕЯ

В плановом мероприятии при главе администрации Кировского округа представители общественного самоуправления, предприятий и организаций Левобережья обсудили вопрос подготовки к 300-летию Омска. Основные акценты были сделаны на благоустройстве территорий, реализации общественных инициатив и организации культурно-массовых мероприятий.

Первый заместитель главы Сергей Воротников сообщил, что одним из масштабных проектов, реализуемых в преддверии юбилея, станет



Большинство общественных инициатив направлено на озеленение города

благоустройство сквера по улице Бетховена, 33. Уже этим летом там завершатся работы по строительству тротуаров площадью 1375 кв. м, автомобильного проезда и парковки - 650 кв. м, установке бордюрного камня - 780 м, завозу грунта с посевом газона, разбивке цветников, ремонту линии наружного освещения, обустройству поливочного водопровода.

Помимо этого, согласно муниципальному заданию планируется выполнить работы: по благоустройству остановок общественного транспорта на улицах Транссибирская, Авиационная, Семиреченская, 60 лет Победы, Мельничная, 70 лет Октября, Ватутина и проспекте Комарова; по ремонту дорог протяженностью 3,015 км в поселке Магистральном и многое другое.



Запланировано обустройство и ремонт тротуаров и пешеходных дорожек общей площадью 5965 кв. м

Вопрос о реализации общественных инициатив был выделен отдельным блоком. На сегодня, по словам управляющего делами администрации округа Владимира Куприянова, запланирована реализация более 80 проектов. Все они связаны с озеленением территории, строительством детских, игровых и спортивных площадок, организацией и проведением мероприятий социальной направленности.

Среди наиболее значи-

мых — строительство спортивно-оздоровительных комплексов на улицах Дианова и Конева, высадка деревьев и формирование цветников у СТЦ «Мега», комплексное благоустройство микрорайона № 10, организация аллеи Выпускников у школы № 55.

Было отмечено, что всего в преддверии 300-летия Омска и в День города в Кировском округе пройдет более 150 культурных и спортивных мероприятий.



В прошлом году в смотре-конкурсе «Омские улицы» на Левобережье было благоустроено 54 объекта

Напомним, что городской смотр-конкурс «Омские улицы» проводится с 2003 года и стал традиционным мероприятием, проводимым накануне празднования Дня города. Его основные участники — это представители комитетов территориального общественного самоуправления и активные жители, которые собственными силами оформляют свои дворы, улицы и детские площадки поделками ручной работы, а также клумбами и цветниками.

В этом году к уже привычным для омичей номинациям «Лучший двор многоквартирного дома», «Лучшая улица индивидуальной жилой застройки» и «Лучшая детская площадка» организаторы добавили «Лучшую клумбу во дворе многоквартирного дома» и «Лучший палисадник».

КСТАТИ

Все победители окружного и городского этапов конкурса получат дипломы и денежные премии, которые можно будет использовать для дальнейшего благоустройства своих объектов.

ПРАЗДНИК НА ОТДАЛЕННЫХ ТЕРРИТОРИЯХ

В дни празднования юбилея города концертные программы пройдут не только в центре Омска, но и на отдаленных территориях.

В рамках выездного совещания представители администрации Кировского округа и Городского центра народного творчества приняли решение организовать концертные программы с участием творческих коллективов из районов Омской области

в микрорайонах «Рябиновка», «Новостройка» и в сквере на ул. Мельничной.

Как сообщили в администрации Кировского округа, плановый выезд организационного комитета по подготовке к празднованию 300-летия Омска стал очередным этапом в



На сценических площадках выступят таланты из Любинского, Одесского и Шербакульского районов

решении вопросов, касающихся проведения мероприятий на отдаленных территориях округа: определения мест для выступлений, технических возможностей объектов.

В окружной администра-

ции отметили, что днем чествования города-юбилея для жителей микрорайона «Рябиновка» и поселка Мелиораторов станет 22 июля, микрорайона «Новостройка» — 15 июля.

В администрации Кировского округа отметили, что как и большинство событий предстоящего лета, конкурс будет посвящен 300-летию Омска, поэтому особое внимание при оценке объектов-участников будет уделено отражению юбилея в концепции оформления.

На сегодня в окружную администрацию поступила 51 заявка, но у желающих показать свои способности в ландшафтном дизайне и порадовать соседей интересными идеями оформления территорий еще есть время. Заявки на участие принимаются в КТОсах по месту жительства и окружной администрации до 20 июня.

КОММЕНТАРИЙ

Заместитель главы администрации Кировского округа Елена Аксенчик: «300-летие Омска должно стать всеобщим праздником, а значит, оно должно войти в каждый микрорайон, в особенности на отдаленные территории — «Рябиновка», «Новостройка», поселок Мелиораторов. Предварительно мы решили, что праздники пройдут по адресам: ул. Мельничная, 67, ул. Новостройка, 9, и на одной из свободных площадок «Рябиновки».

ОПРЕДЕЛЕННЫ ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА ГРАНТОВ

Из 328 общественно полезных проектов, представленных на городской конкурс, признаны победителями 165 проектов некоммерческих организаций и комитетов территориального общественного самоуправления города.

«Необходимо отметить постоянно растущий интерес общественности к конкурсу муниципальных грантов, проводимому администрацией Омска. Каждый год свои общественно полезные проекты представляют новые организации. В частности, в этом году 61 проект разработан организациями, решившими впервые принять участие, – отметила директор департамента общественных отношений и социальной политики мэрии Радмила Мартынова. – 2016 год – год юбилейный, поэтому в этом году будет реализовано много социальных проектов, посвященных 300-летию Омска».



Так, в результате реализации проектов-победителей конкурса муниципальных грантов в Омске в этом году будут созданы детские игровые площадки, спортивные комплексы, восстановлены и благоустроены скверы 30-летия ВЛКСМ, ДК «Железнодорожник», парки «Советский», «300-летия Омска», «Зеленый остров». Будет проведено более 300 социально значимых мероприятий.

Ознакомиться со списком победителей конкурса можно на портале администрации Омска – omsk.rф

КСТАТИ

За 11 лет, что проводится городской конкурс муниципальных грантов, некоммерческими организациями было представлено 2584 общественно полезных проекта, реализовано 1103. В 2016 году на поддержку общественно полезных проектов из бюджета Омска выделено 25 млн руб.

«НАРОДНЫЕ САМОЦВЕТЫ»

В культурно-досуговом центре «Иртыш» завершились отборочные туры окружного этапа фестиваля «Народные самоцветы». На участие в творческом состязании от жителей Кировского округа поступило 90 заявок.



Кировский округ богат на удивительные таланты

На протяжении двух дней свои таланты демонстрировали самодеятельные артисты в шести номинациях: народный и эстрадный танец, народная и эстрадная песня, художественное слово, исполнительство на музыкальных инструментах. Среди критериев оценки – уровень мастерства, музыкальное и художественное оформление, наличие сценических костюмов и

оригинальность номеров.

Помимо этого в рамках фестиваля в фойе культурного учреждения прошла выставка изделий народного декоративно-прикладного творчества. По экспонатам было легко определить творческие предпочтения жителей округа: они увлекаются живописью по холсту, вышивкой, квиллингом, искусством создания топиариев, а также шитьем кукол.



Юрий Сазанов, активист КТОСа «Кировец-3»

КОММЕНТАРИЙ

Начальник отдела по работе с территориальным общественным самоуправлением и организационным вопросам администрации Кировского округа Ольга Стрельникова: «Самые талантливые участники традиционного фестиваля будут отмечены дипломами и денежными премиями. Финальный гала-концерт с торжественным объявлением итогов и награждением победителей пройдет 2 июня в 16.00, в КДЦ «Иртыш». Прийти и поддержать омских самородков могут все желающие. Вход на мероприятие свободный».

МОЛОДЕЖНЫЙ СОВЕТ – СИЛА ПОКОЛЕНИЯ!

В администрации Омска состоялось торжественное награждение победителей и участников городского проекта «Дерзай, молодой!». В числе главных победителей – Молодежный совет комитета территориального общественного самоуправления «Левобережный-6».

Как сообщили в отделе по работе с ТОС и организационным вопросам администрации Кировского округа, во втором этапе проекта приняли участие два Молодежных совета КТОСов «Левобережный-6» и «Левобережный-12». Финальный этап представлял собой творческий конкурс, в рамках которого ребята представили проекты по реализации общественных инициатив, а также продемонстрировали свою работу в микрорайонах, организовав мероприятия.

В результате упорной борьбы между командами десяти комитетов территориального общественного самоуправле-

ния города в тройку лучших вошел Молодежный совет «Эпос» (КТОС «Левобережный-6»), представивший проект «За нами будущее!». Идея проекта — проведение комплекса мероприятий, направленных на электоральную активность молодежи.

Так, в основе творческого конкурса стала презентация мероприятия «Я выбираю», направленного на повышение правовой культуры у подростков. Юные омичи рассказали о том, как в течение месяца воспроизводили до мелочей настоящую избирательную кампанию: регистрировали кандидатов, создали предвы-



Для реализации своих проектов победители конкурса «Дерзай, молодой!», занявшие 1-е, 2-е и 3-е места, награждены денежными премиями

борные и агитационные штабы, готовили избирательные участки и многое другое.

Помимо этого «Эпос» поделился планами по установке специального информационного стенда «Твоя информа-

ция: молодежь и общество», на который уже созданная волонтерская группа «Шаг навстречу» будет размещать различные тематические материалы, интересные для молодежи.

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

ЭСТАФЕТА ПАМЯТИ ПО УЛИЦАМ ГЕРОЕВ

Впервые необычное спортивное мероприятие «Неделя бега – эстафета Памяти» прошло на Левобережье. Его участниками стали сотни омичей, а почетными гостями – труженики тыла и участники Великой Отечественной войны.



Памятный забег проходил по улицам героев Великой Отечественной войны Алексея Перелёта, Николая Ватутина и Матвея Путилова

Традиция проведения майского массового пробега, посвященного Победе советского народа в Великой Отечественной войне, в Омске зародилась несколь-

ко лет назад. Теперь это спортивно-патриотическое мероприятие состоялось и в Кировском округе.

Старт пробегу был дан от КДЦ «Иртыш», который



стал точкой отсчета 1750-метровой дистанции. Всего, по информации отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Кировского

округа, в соревнованиях приняли участие более 500 человек – это воспитанники спортивных клубов, общеобразовательных учреждений, учреждений профессионального образования, клубов для детей и молодежи, представители комитетов территориального общественного самоуправления, а также активные жители.

Стоит отметить, что спортивное мероприятие сопровождалось концертной программой. На сцене у КДЦ выступили талантливые омские вокалисты. Они исполнили известные военные песни и отрывки из литературных произведений.

КУДА ОБРАТИТЬСЯ ЗА ПОМОЩЬЮ?

На очередном мероприятии с жителями представители Управления министерства труда и социального развития Омской области по городу Омску рассказали об изменениях структуры управления.

Как сообщили в администрации Кировского округа, основной темой внеочередной встречи стало введение значительных изменений в работу управления. Если ранее граждане обращались по всем имеющимся вопросам в соответствии с пропиской, то с 1 февраля 2016 года порядок изменился.

«Сегодня главным критерием, по которому омичи определяют, куда им обратиться с имеющимся вопросом или проблемой, является не адрес, где прописан человек, а тема вопроса, в решении которого



Прием граждан осуществляется по адресам: ул. Дмитриева, 5, корп. 3 и ул. 20-го Партсъезда, 36

ему необходима помощь наших сотрудников», – прокомментировала начальник отдела опеки и попечительства Управления министерства труда и социального развития Омской области по городу Омску Елена Мананкова.

ОФИЦИАЛЬНО

- По вопросам опеки и попечительства над совершеннолетними недееспособными гражданами жители могут обращаться по адресу: ул. Дмитриева, 5, корп. 3. Записаться на прием к специалисту, задать все интересующие вопросы можно по телефонам: 76-04-30, 75-96-78;
- по вопросам социальной поддержки населения следует обращаться по адресу: ул. Дмитриева, 5, корп. 3 (тел. 75-86-17);
- по вопросам, касающимся социальной поддержки инвалидов – ул. 20-го Партсъезда, 36 (тел. 67-01-69);
- по вопросам в области охраны труда и социально-трудовых отношений – ул. 20-го Партсъезда, 36 (тел. 67-27-59).



НАВЕДЕМ ПОРЯДОК

Специалисты дорожно-эксплуатационного участка Кировского округа «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска продолжают выполнять плановые работы по летнему содержанию дорог. На сегодня с территории Левобережья вывезено более 15 500 кубометров мусора и 3000 тонн прибордюрного грунта.

КСТАТИ

В месячнике по санитарной очистке и благоустройству территории, который проходил в Омске с 18 апреля по 15 мая, приняли участие более 153 000 омичей, в том числе – почти 60 000 учащихся. Общими усилиями удалось дополнительно убрать и вывезти около 17 500 куб. м мусора, очистить более 2800 га газонов. Высажено 12 000 деревьев ценных пород и декоративных кустарников. Всего в работах было задействовано свыше 2400 единиц техники.



Ежедневно на дорогах Кировского округа работает около 70 единиц специализированной техники

Как сообщили в отделе жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Кировского округа, в настоящее время вся специализированная техника профильного предприятия задействована на вывозе твердых бытовых отходов, очистке прибордюрной части дорог и выполнении работ по аварийно-восстановительному ремонту дорожного покрытия. Недавно работы проводились на улицах Конева, Семиреченской,

Волгоградской и проспекте Комарова, откуда было вывезено 72 тонны грунта, 139 кубометров мусора и уложено 68 тонн асфальтобетона.

«В целом же по состоянию на 25 мая с территории Кировского округа вывезено 15 546 кубических метров мусора и 3159 тонн грунта и песка, находившегося на прибордюрной части автомагистралей», – сообщил начальник отдела ЖКХ и благоустройства Кировской администрации Александр Кошук.



В рамках месячника на Левобережье собрано 6577 кубометров мусора



ЮБИЛЕЙНЫЕ ПЛАНЫ ОЗЕЛЕНЕНИЯ

На официальном сайте администрации города (омск.рф) обновлена Зеленая карта Омска. Здесь можно узнать, где и какие зеленые насаждения появятся на территории города в 2016 году.

На обновленном интерактивном ресурсе традиционно указаны не только места

посадок, но и количество, а также виды зеленых насаждений, которые заплани-

ровано высадить в этом году. Всего, по словам советника департамента городского

хозяйства мэрии Ольги Швецовой, в 2016 году специализированными службами озеленения, в том числе «Управлением дорожного хозяйства и благоустройства» Омска, планируется высадить свыше 5200 деревьев ценных пород и более 11 600 декоративных кустарников. «В это число входят и посадки в рамках проводимого компенсационного озеленения. Как и в прошлом году, упор в озеленении будет делаться на крупномерные деревья, приживаемость которых превышает 95%», – подчеркнула Ольга Швецова.

К Дню города будет завершено благоустройство улицы Ленина, сквера им. Дзержинского, Северного и Южного театральных скверов у драмтеатра. Более 200 деревьев и 2500 кустарников появятся на 19 улицах вдоль гостевого маршрута в Центральном, Кировском, Ленинском и Советском округах, будет благоустроена развязка Ленинградского моста.

В преддверии 300-летия Омска город украсят 3 миллиона цветов. «Из них более 1 миллиона цветов высадят специалисты «Управления дорожного хозяйства и благоустройства». Как всегда, в озеленении примут участие коллективы предприятий, учреждений и организаций, которые также планируют высадить цветы на своих прилегающих территориях, во дворах домов, – отметила Ольга Швецова. – Так сообщая, любя и уважая свой город, мы сможем сделать его лучше, чище и краше».

ФАКТЫ

На начало 2016 года площадь зеленых насаждений в Омске составила более 13 000 га, что в перерасчете на одного горожанина составляет около 110 кв. м всех зеленых насаждений и свыше 15 кв. м зеленых насаждений общего пользования. При этом федеральная норма – 12 кв. м.



САЙТ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Найти кружок или секцию для ребенка или подростка стало проще: в Омске по инициативе и при участии мэрии открыт сайт «После уроков», посвященный дополнительному образованию. На сайте posleurokov.ru размещено уже более 800 предложений образовательных услуг, 55% из которых оказываются бесплатно.



В социальной сети vk.com/posleurokovomsk ежедневно публикуются обзоры кружков и секций

Главное удобство сайта для родителей — гибкие механизмы поиска занятий, которые экономят время. Алгоритм поиска прост:

- выберите рубрику каталога (увлечения),
- укажите возраст ребенка,
- введите адрес дома или работы и изучайте только те предложения, которые идеально подходят и находятся поблизости.

«Иными словами, на вопросы типа: где сыну-первокласснику бесплатно позаниматься футболом рядом с домом, сайт начинает отвечать уже на главной странице, — пояснил начальник сектора управления информационно-коммуникационных технологий мэрии Дмитрий Рудаков. — В проекте активно

участвуют муниципальные учреждения дополнительного образования: школы искусств, спортивные школы, дворцы культуры, дома творчества, библиотеки, клубы для детей и молодежи. Они продвигают и свои платные услуги, цены на которые в среднем ниже, чем у аналогичных коммерческих структур».

У проекта есть сообщество в социальной сети: vk.com/posleurokovomsk. Здесь ежедневно публикуются обзоры кружков и секций, а также новости дополнительного образования: анонсы выставок, концертов, соревнований, дней открытых дверей, которые могут быть интересны увлеченным детям и их родителям.



МЫ – НАСЛЕДНИКИ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!

В Кировском округе завершилась череда праздничных мероприятий, посвященных 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. В окружной администрации отметили хорошую организацию мероприятий и высокую активность жителей.

На протяжении нескольких недель на территории Левобережья не утихали военные песни и патриотические акции. Более чем на 50 площадках — в культурных центрах, клубах для детей и молодежи, школах, мемориальных комплексах и скверах, проходили праздничные мероприятия, спортивные соревнования, классные часы и экскурсии. Все это огромное разнообразие событий объединила одна-единственная дата — 71-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне.

Одним из ярких событий мая стала творческая программа «В честь нашей Отчизны, в честь наших солдат!», по традиции прошедшая в саду им. Кирова. Юные омские та-

ланты исполнили свои лучшие номера, чем вызвали овации гостей и прохожих.

Не менее шумно прошли победные гулянья в сквере «Нефтебаза», где в течение нескольких часов одно творческое действие сменялось другим: горожане писали письма ветеранам, исполняли военные песни и народные танцы, участвовали в викторинах и спортивных состязаниях.

Как отметили в окружной администрации, организаторы постарались сделать праздники интересными и доступными для жителей всех возрастов. Найти что-то для себя можно было как на торжественном митинге, так и на большом окружном концерте.



В течение месяца в Кировском округе прошло 88 мероприятий



Наш долг — помнить, какой ценой досталась Победа

КОММЕНТАРИЙ

Глава администрации Кировского округа Сергей Никифоров: «Замечательно, что День Победы пришел в каждую семью. Активное участие в праздничных мероприятиях приняли более 12 500 жителей Кировского округа, что не может не радовать и не стимулировать нас на дальнейшую работу в направлении гражданского-патриотического воспитания и сохранения исторической памяти. Следующие не менее важные праздники, которые вновь объединят омичей всех возрастов, это День России и День памяти и скорби. Эти важные даты 12 и 22 июня будут также сопровождаться различными мероприятиями».

БЕЗОПАСНОСТЬ

ОСТОРОЖНО, ТЕЛЕФОННЫЙ ТЕРРОРИЗМ

С начала апреля только в Кировском округе было зафиксировано три ложных сообщения о заминировании социально значимых объектов и жилых домов. Специалисты напоминают: за заведомо ложное сообщение об акте терроризма статьей 207 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность.

21 марта 2016 года в дежурную часть отдела полиции № 1 УМВД России по городу Омску поступило сообщение от оператора «02» дежурной части Управления МВД России по Омской области о том, что неизвестная женщина сообщила о готовящемся взрыве в здании автовокзала.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий установлено лицо, сообщившее о ложном заминировании здания автовокзала. По данному факту возбуждено уголовное дело.

Начальник сектора общественной безопасности администрации Кировского округа Виктор Коваленко отметил: «К сожалению, подобные слу-

чай не редки. С начала апреля в нашем округе зафиксировано три ложных сообщения о заминировании социально значимых объектов и жилых домов: омский аэропорт, дом № 20 по ул. Димитрова и № 7, корпус 1 по ул. Крупской.

По каждому случаю задействуются значительные силы специальных служб, проводится полный комплекс необходимых мероприятий вплоть до эвакуации людей, нарушается режим функционирования объектов. Все это влечет большие материальные затраты».

ПРЕДУПРЕЖДЕН — ЗНАЧИТ ВООРУЖЕН

В течение календарного лета в Кировском округе будет работать только один официальный пляж — «Пиратский остров» (ул. Гранничная, 1а). Несанкционированные места отдыха часто бывают опасными.

По словам специалистов, отсутствие профессионалов, которые бы отслеживали ситуацию на воде, приводит к трагическим последствиям. Отдыхая на пляже, необходимо помнить и соблюдать установленные правила:

- нельзя приводить купать домашних животных;

- запрещается распивать спиртные напитки, купаться в состоянии алкогольного и наркотического опьянения;

- опасно заплывать за буйки;

- не рекомендуется плавать на досках, автомобильных камерах и иных не предназначенных для этого средствах;

- чрезвычайно опасно подплывать к плавательным средствам;

- строго запрещено купаться в местах, где выставлены щиты с запрещающими знаками.

Материалы номера подготовили: А. Комарова, В. Никифорова, Л. Володина, Д. Рудаков. Фото: А. Комарова, В. Морозова.